

## Meghívó

A Magyar Nemzeti Bank (továbbiakban: **MNB**) a Magyar Gazdák Kölcsönös Biztosító Egyesületénél (3533 Miskolc, Vasgyári út 8. 1.em.2., továbbiakban: **Biztosító**) hivatalból folytatott átfogó vizsgálat, valamint folyamatos felügyelés során szükséghelyzetet eredményező állapotot tárt fel a Biztosítónál.

Az MNB az átfogó vizsgálat keretében a biztosítottak érdekeinek védelmében az igazgatóság tagjai jogait és kötelezettségeit gyakorló – teljes jogkörű – felügyeleti biztosként kirendelte a Biztosítóhoz a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78. 1.em., továbbiakban: **PSFN Kft.**), az átfogó vizsgálat lezárásáig, illetve a kirendelés megszűntetéséig, de legfeljebb négy hónapig tartó időszakra (továbbiakban: **Kirendelés**). A PSFN Kft. részéről Jendrolovics Pál Péter került kijelölésre a felügyeleti biztos feladatának ellátására kijelölt személyként (továbbiakban: **Felügyeleti biztos**).

A vonatkozó jogszabályok értelmében a Kirendelés tartama alatt a felügyeleti biztos gyakorolja az igazgatóság tagjának törvényben és alapszabályban megállapított jogait és kötelezettségeit. A Biztosító Felügyelő Bizottsága legutóbbi ülésén a Küldöttgyűlés összehívását kezdeményezte, melyre figyelemmel a Biztosító Küldöttgyűlését 2022. december 15. napján 11:00 órai kezdő időponttal összehívom.

A Küldöttgyűlés helye: 3531 Miskolc, Vasgyári út 8. ½. (a biztosító székhelye).

### A Küldöttgyűlés napirendi pontjai:

- 1./ Tájékoztatás az MNB által kezdeményezett felügyeleti eljárásról
- 2./ Tájékoztatás a rendkívüli aszálykár pénzügyi hatásairól és a kárelszámolás tapasztalatairól
- 3./ Tájékoztatás a GROUPAMA Biztosító Zrt. és a Biztosító között megkötött viszontbiztosítási szerződés GROUPAMA Biztosító Zrt. általi felmondásáról
- 4./ Konzultáció a biztosító egyesület jövőbeni működési lehetőségeiről és feltételeiről
- 5./ A Felügyelő Bizottság beszámolója a 2022. november 25. napján tartott FB ülésről
- 6./ Egyebek

Tájékoztatom az érintetteket, hogy a Küldöttgyűlés a Biztosító Alapszabályának V.7) pontja értelmében akkor határozatképes, ha azon a küldöttek 50%-a + 1 fő jelen van. Kérem, hogy a Küldöttgyűlés eredményessége érdekében részvételükkel segítsék a Biztosító munkáját.

Tájékoztatom a Tisztelt Küldötteket, hogy az Alapszabály V. 8) pontja értelmében határozatképtelenség esetén megismételt küldöttgyűlés tartására kerül sor 2022. december 22. napján a Biztosító székhelyén. A megismételt küldöttgyűlés - az eredeti napirendi pontok tárgyalása esetén – a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

A Küldöttgyűlésen az egyesületi tagok és a meghívottak vehetnek részt, utóbbiak tanácskozási joggal, míg a többi személy, tanácskozási jog nélkül, kivéve, ha hozzászólási szándékát a Küldöttgyűlés napját megelőző 8 napon belül előzetesen, írásban jelezte, illetve az Alapszabály III/8. pontjában írt esetben.

A napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések jelen meghívótól külön kerülnek megküldésre.

Budapest, 2022. december 7.



---

Jendrolovics Pál Felügyeleti Biztos